
Resposta ao Requerimento nº 607/2023
Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informações sobre os rateios do Fundeb no Município.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 7 de junho de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE

É VALINHOS

FAVOR CUMPRIR PRAZO

12º Sessão

 
C.I. nº 700A/2023-DAI/SG Em 10 de Maio de 2023.

DO: Departamento de Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.F.

c./c.: SE

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n2607/2023 (Proc. Administrativo nº

13289/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações de

Vossa Senhoria, no prazo de 3(três)dias, contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite direto,

ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

Z Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativoocorrer com

prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas ao

email: vkcapovilla valinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de da link “Proposituras”,
ti(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na “Requerimentos”.        Respeitosamente,

nártamento de Assuntos Institucionais
Secretaria de Governo
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Proc. Leg. nº 3060/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 607/2023

EMENTA: Informações sobre os rateios do
Fundeb no município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos

regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado a Exma. Senhora

Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações:

1) Quais são os critérios de utilizados pelo município para realizar o rateio dos

recursos do FUNDEB entre as escolas da rede municipal?

2) Como é calculado o valor que cada escola recebe no rateio do FUNDEB no

município?

3) Quais são os indicadores ou dados utilizados pelo município para definir a

distribuição dos recursos do FUNDEB entre as escolas?

4) Como é garantida a equidade na distribuição dos recursos do FUNDEB

entre as escolas da rede municipal?

5) Quais os mecanismos de transparência utilizados pelo município para

divulgar informações sobre o rateio do FUNDEB à comunidade escolar e à

sociedade em geral?
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Proc. Leg. nº 3060/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

6) Como a participação da comunidade escolar é incentivada no processo de

definição dos critérios de rateio do FUNDEB no município?

7) Quais são as obrigações do município em relação à prestação de contas

dos recursos do FUNDEB utilizados no rateio?

8) Como o município garante a destinação dos recursos do FUNDEB

exclusivamente para a educação básica, conforme determina a legislação?

9) Como é disponibilizado, para o acompanhamento e a fiscalização do rateio

do FUNDEB no município por parte da sociedade civil e comunidade escolar?

Justificativa:

Munícipes pais de alunos procuraram este vereador para solicitar informações

referente ao FUNDEB.

Valinhos, 25 abril de 2023.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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PREFEITURA DE

VALINHOS
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
 12: ANDO

C.l. nº 873/2023 — S.E.Imbrg

Valinhos, 10 de maio de 2023.

É que
E a = " Emo ed smsn EM um

De: Secretaria da Educação USA ss CR) AO tel
(

Para: Departamento de Assuntos Institucionais / Secretaria

de Governo

Assunto: CI nº 700/2023-DAIISG

Requerimento nº 607/2023 — Vereador Franklin Duarte

Em resposta à solicitação em epígrafe:

1) Quais são os critérios de utilizados pelo município para realizar o rateio dos
recursos do FUNDEB entre as escolas da rede municipal?

Resposta: Prejudicada, encaminharpara a Secretaria da Fazenda.

2) Como é calculado o valor que cada escola recebe no rateio do FUNDEB no

município?

Resposta: Prejudicada.

3) Quais são os indicadores ou dados utilizados pelo município para definir a

distribuição dos recursos do FUNDEB entre as escolas?

Resposta: Prejudicada.

4) Como é garantida a equidade na distribuição dos recursos do FUNDEB entre
as escolas da rede municipal?

Resposta: Prejudicada.

5) Quais os mecanismos de transparência utilizados pelo município para
divulgar informações sobre o rateio do FUNDEB à comunidade escolar e à

sociedade em geral?

Resposta: Prejudicada.
6) Como a participação da comunidade escolar é incentivada no processo de
definição dos critérios de rateio do FUNDEB no município?

Resposta: Prejudicada.
7) Quais são as obrigações do município em relação à prestação de contas
dos recursos do FUNDEB utilizados no rateio?

Resposta: Prejudicada. 
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  PREFEITURA DE“a VALINHOS
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

8) Como o município garante a destinação dos recursos do FUNDEB
exclusivamente para a educação básica, conforme determina a legislação?

Resposta: Prejudicada.

9) Como é disponibilizado, para o acompanhamento e a fiscalização do rateio
do FUNDEB no município por parte da sociedade civil e comunidade escolar?

Resposta: Prejudicada.

Atenciosamente,

cit ia Vendemiatti Serafim
Secretaria da Educação

Secretária 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo 

Referente C.I. nº 7004/2023 — DAI/SG

Requerimento nº 607/2023 — Ver. Franklin

Ao Departamento de Finanças 
Para prestar informações pertinentes à sua área de atuação, conforme

solicitado pelo Vereador, observando o prazo estabelecido.

S.F.; em 17 de maio de 2023.  
PAÇO MUNICIPAL— PALÁCIO DA INDEPENDÊNCIA— Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13.270-

000 :

Fone: PABX (19) 3849-8000— e-mail: imprensa(Ovalinhos.sp.gov.br/ HOME PAGE: www.valinhos.sp.gov.br



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Ref. Requerimento nº 607/2023

Ã
Secretaria de Governo

Quanto à solicitação do Nobre Vereador, informamos:

1 - Quais são os critérios utilizados pelo município para realizar o rateio dos

recursos do FUNDESB entre as escolas da rede municipal?

Resposta: O município de Valinhos prioriza o pagamento dos salários dos

profissionais do magistério e em seguida dos demais profissionais do ensino.

S — Quais os mecanismos de transparência utilizados pelo município para

divulgar informações sobre o rateio do FUNDEB à comunidade escolar e à

sociedade em geral?

Resposta: Os valores arrecadados são divulgados no link

https://www42.bb.com.br/portalbb/daf/beneficiario,802,4647,4652,0,1.bbx,
https://transparencia-

valinhos.smarapd.com.br/*/dinamico/receitas/receitaanalitica?periodicidade
=MENSAL&periodo=JUNHO&exercicio=2023&pagina=lI&quantidaderegistros=
10&colunaordem=Max UG&tipoordem=ascend.

Os valores aplicados são detalhadas no link https: //transparencia-

valinhos.smarapd.com.br/&/dinamico/despesapor unidade/despesaporunid

ade?periodicidade=ANUAL&exercicio=20238&pagina=1 &quantidaderegistros=1

O&colunaordem=Group ID&tipoordem=ascend. Além disso, são publicados

demonstrativosbimestralmente e trimestralmentecom os valores e percentuais

aplicados. Todos os documentos detalhados são encaminhadosao Conselho do

FUNDEB que faz o acompanhamentoe controle dos recursos mensalmente.

P



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Era o que nos competia informar.

D.F./S.F., em 07 de junho de 20283.

REBECA LEARDINE AMADA
Departamento de Finanças

Diretora
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